

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 927 | MARTI, 3 NOIEMBRIE 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

I. M. PETRILA

Certitudinile redresării, răspunderile afirmării

Practic de două săptămîni, colectivul minei Petrila lucrează la nivelul planului. Față de 2900 tone în ianuarie, producția medie zilnică a minei a ajuns la 3200 tone pe zi în octombrie, de cîteva zile chiar la 3300 de tone. Ce semnifică aceste cifre? Nu altceva decît tendința certă a redresării, condițiile create pentru ca mina să-și consolideze rezultatele, iar din luna noiembrie să-și realizeze integral sarcinile de plan.

In adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la aceste date,

de pe „poziția” acestei tendințe s-a abordat problematica minei, sarcinile sale de viitor. Adică de

Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii

pe „poziția” certitudinilor în redresarea producției. Aceste certitudini constau în cei peste 300 ml lucrări miniere realizate suplimentar, ceea ce asigură dezvoltarea și creșterea capacității de producție

la nivelul sarcinilor din 1988, în finalizarea unui important volum de lucrări de întreținere, reparații și modernizări la căile de acces, la fluxul de transport, la instalații și utilaje; în progresele înregistrate pe calea completării și omogenizării colectivului. Sint efecte ale îndeplinirii consecvente a programelor elaborate pentru redresare, a preocupărilor și gîndirii organului

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Bilanțul lunii octombrie evidențiază

Rezultate de prestigiu, dar și restanțe ce se cer grabnic recuperate

• Patru întreprinderi miniere au raportat depășirea sarcinilor planului fizic în luna octombrie. • Un succes de prestigiu realizat de colectivul I.M. Paroșeni : 31 150 de tone de cărbune peste prevederi. • Restanțe la producția de cărbune care pot și trebuie să fie recuperate pînă la finele anului.

La încheierea lunii octombrie, bilanțul activității de extracție din unitățile CMVJ pune în evidență unele rezultate de prestigiu, dar și existența unor restanțe la producția fizică, de cărbune. Colectivele I.M. Paroșeni, Lonea, Petrila-Sud și Dîlja au raportat nu numai îndeplinirea, ci și depășirea sarcinilor de plan la producția fizică, livrînd suplimentar preparatiilor 32 127 tone de cărbune energetic și cocsificabil. Pe primul loc în ampla întrecere pentru a da țării cît mai mult cărbune, se află co-

lectivul de mineri, ingineri și tehnicieni de la I.M. Paroșeni, care, a reușit, în luna octombrie, să realizeze peste prevederi 31 150 tone — cea mai mare producție suplimentară realizată într-o singură lună în cursul acestui an în unitățile miniere ale CMVJ. Deosebit de semnificative sînt și realizările minerilor de la I.M. Lonea, care, pentru a zecea lună consecutiv,

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

STABILIZAREA FORȚEI DE MUNCĂ — o problemă a producției

„Dintre noii veniți vom pregăti cadre de nădejde”

La I.M. Cîmpu lui Neag se depun eforturi susținute pentru realizarea exemplară a sarcinilor planului fizic de producție. Dar, în același timp, se acordă o atenție deosebită problemei primirii, stabilizării și pregătirii forței de muncă. La nivelul întreprinderii au fost constituite colective care răspund de recrutarea, primirea, încadrarea și instruirea noilor veniți. „Pornind de la faptul că în fruntea brigăzilor de mineri avem oameni cu o bogată experiență profesională, ne-a informat ing. Ovidiu Avramescu, directorul întreprinderii, ne-am propus să încadrăm în muncă îndeosebi tineri, în perspectivă de a

rămîne în întreprindere, de a se califica în cele mai bune brigăzi. De altfel, în prezent, dispunem cu preponderență de posibilități de găzduire în cămine, în Cîmpu lui Neag. Abia în perspectivă, cînd se va extinde construcția de locuințe în zona noastră, vom putea să asigurăm și apartamente pentru nefamiliști. În luna octombrie ne-au sosit 200 de oameni. Cei mai mulți vor fi repartizați, după instructajele de rigoare, în brigăzile de producție și de la investiții. Avem, în prezent în frun-

V.S. FENEȘANU

(Continuare în pag. a 2-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a plecat la Moscova, în fruntea unei delegații de partid și de stat, care va participa la festivitățile prilejuite de cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, duminică, 1 noiembrie, la Moscova, în fruntea unei delegații de partid și de stat, care, la invitația CC al PCUS, a Prezidiului Sovietului Suprem și a Consiliului de Miniștri ale URSS, va participa la festivitățile prilejuite de cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Din delegație fac parte tovarășii Constantin Dăs-

călescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR.

Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost salutat, la plecare, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, de secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai CC al PCR, ai Consiliului

de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații de masă și obștești, de alte persoane oficiale.

Frau de față ambasadorul Uniunii Sovietice la București și membri ai ambasadei.

Un grup de pionieri a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

La ora 9,30 aeronava prezidențială a decolat, îndreptîndu-se spre Moscova.

În pagina a 3-a

SPORT • SPORT

• Fotbal, divizia B : Cronici ale meciurilor de fotbal susținute de echipele din Valea Jiului.

• Clasamentele seriilor a II-a și a III-a ale diviziei B de fotbal.

• Turism și tinerețe la poalele Retezatului.

Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste

Amplu document programatic

Un moment de seamă în cronica evenimentului electoral al acestei toamne s-a petrecut cu două zile în urmă, moment marcat de publicarea în cotidienele centrale de duminică a APELULUI FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE — document programatic, mobilizator care adresează tuturor cetățenilor României socialiste chemarea de a acționa cu fermitate, strîns uniți în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea istoricelor hotărîri adoptate de Congresul al XIII-lea, pentru accelerarea ritmului de dezvoltare multilaterală a patriei. Dînd votul celor mai buni oameni ai muncii — se arată în cuprînsul Apelului F.D.U.S. — cetă-

șenii patriei, vor vota, în fapt, pentru consolidarea și dezvoltarea minunatelor cuceriri revoluționare dobîndite de poporul nostru, sub conducerea partidului, pentru mărețele realizări de azi și de mine ale patriei, pentru viitorul fericit al întregii națiuni. Puternic mobilizați de chemările cuprinse în Apel, avînd în frunte pe cei mai buni fii ai patriei care se afirmă ca gospodari destoinici, angajați plener în îndeplinirea sarcinilor ce revin consiliilor populare, oamenii muncii din toate domeniile vieții social-economice obțin noi realizări care întregesc în mod semnificativ mărețul bilanț al împlinirilor noastre socialiste, înde-

(Continuare în pag. a 2-a)

Muncitori, tehnicieni, ingineri, specialiști din industrie!

Frontul Democrației și Unității Socialiste vă adresează chemarea de a întîmpina alegerile de la 15 noiembrie acționînd cu abnegație și spirit revoluționar pentru îndeplinirea integrală, la toți indicatorii, a planului pe 1987, pentru pregătirea temeinică a producției anului viitor, pentru îndeplinirea exemplară a tuturor obiectivelor cincinalului 1986—1990.

Cronica pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie

Întîlnirile alegătorilor cu candidații F.D.U.S.

Ieri în Valea Jiului au continuat întîlnirile alegătorilor cu candidații Frontului Democrației și Unității Socialiste, manifestări ale responsabilității cetățenești care au prilejuit un rodnic dialog de lucru, conturîndu-se noi direcții și căi de acțiune pentru continua dezvoltare economică și socială a localităților. În Lupeni, după dialoguri cu cetățenii din cartierul Bărbăteni, la Școala generală nr. 2 s-a desfășurat o întîlnire a alegătorilor cu

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

PETROȘANI-NORD, un oraș într-un oraș

Din îndeplinirile actualei legislaturi

Vă mai amintiți „Piața Victoriei” și vechiul „Corso” al orașului Petroșani, cu clădiri mohorîte, negrite de fum? Mai țineți minte magazinele insalubre, podelele lor întreținute cu motorină? Vitrine micuțe, sumedenie de prăvălii cu mărunțișuri, intrări prin ganguri întunecoase, circuiți și circumioc-

re alcătuiiau „centrul”, „bătut” seară de seară de pașii tinerilor și adolescenților, ai oamenilor ieșiți la cumpărături.

Sînt amintiri care trezesc o umbră de nostalgie. Dar... Pe locul unde se înalță astăzi o fîntină arteziană, în mijlocul unui parc cu alei și bănci

Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



Noua și modernă înfățișare a reședinței de municipiu.

Amplu document programatic

(Urmare din pag. 1)

sebi al profundelor transformări revoluționare din perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului.

Apelul F.D.U.S. pune în evidență preocupările statornice ale partidului și orientările clarvăzătoare ale secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de continuare a politicii de industrializare a țării, politică care a fost străbătută în perioada care a trecut de la alegerile precedente, de un accent deosebit pus pe laturile intensive, calitative ale dezvoltării acestei ramuri de bază a economiei naționale. Exemple grațioase în acest sens regăsim cu prisosință și în Valea Jiului, în unitățile

economice de bază ale municipiului, unde a fost intensificat procesul de modernizare a producției și a crescut gradul de valorificare superioară a resurselor de materii prime și energetice. Concomitent cu preocupările pentru creșterea gradului de mecanizare și modernizarea fluxurilor de extracție și de preparare a cărbunelui s-a acționat pentru grăbirea pregătirii de noi capacități, a căror trăsătură definitorie o constituie încă din faza de proiectare, orientarea spre nou, spre tehnica de vîrf.

Pe baza dezvoltării puternice a industriei, a celorlalte ramuri ale economiei naționale, se arată în Apelul F.D.U.S., în țara noastră a crescut considerabil venitul național care

în acest an este de 33 de ori mai mare decît în anul 1945. Prefacerile înregistrate, mai cu seamă în anii glorioși care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, au schimbat chipul patriei, care cuprinde astăzi obiective de rezonanță, amplasate în perimetrul unor mari platforme industriale competitive care pun în valoare resursele materiale și umane de pe întreg cuprinsul țării. Pe fondul acestor realizări, s-a asigurat îmbunătățirea continuă a condițiilor de muncă și de trai ale poporului, dovedind cu puterea faptelor că tot ce se realizează în patria noastră slujește interesele supreme ale națiunii, bunăstării poporului.

Cu puțin timp înainte de Conferința Națională a partidului și de sărbătorirea celor patru decenii de la proclamarea Republicii, alegerile de la 15 noiembrie sînt întimpinate cu înaltă dăruire și abnegație în toate colectivele noastre muncitorești, în frumosele așezări ale Văii Jiului, din dorința de a spori partea de contribuție a municipiului nostru la întărirea economică a patriei, la înfăptuirea neabătută a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, și orientărilor și indicațiilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru ridicarea României socialiste pe noi trepte de progres și civilizație.

Certitudinile redresării

(Urmare din pag. 1)

de conducere colectivă, a acțiunilor perseverente ale oamenilor minei, în frunte cu organizația de partid, pentru dezvoltarea și folosirea judicioasă a capacităților de producție, perfecționarea organizării producției, crearea unui climat de răspundere, ordine și disciplină în muncă. În adunare s-au evi d e n ț i a t b r i g a z i l e f r u n t a ș e , c o n d u s e d e Ș t e f a n A l b a , F r a n c i s c K o v a c s , D u m i t r u A b a o a i e , Ș t e f a n P u r i c e , F r a n c i s c O l a s z , I o a n C i o b o t a r u , A u r e l G r i g o r e , C . C o s m a , M i h a i I o r d a c h e l , A . B o i e r , C . C h i r i a c , N . S a n t a , F r . B a r a b a s , P e t r e C r i s t e a ș i a l t e l e , î n t o t a l 2 2 d e f o r m a ț i i , a c a r o r a c t i v i t a t e e x e m p l a r ă d e m o n s t r a t î n m o d e l o c u v e n t i m p o r t a n t a r e z e r v ă p e c a r e o r e p r e z i n t ă p e n t r u c r e ș t e r e a p r o d u c ț i e i î n d e p l i n i r e a i n t e g r a l ă a s a r c i n i l o r d e p l a n d e c ă t r e l t o a t e b r i g a z i l e ș i f o r m a ț i i l e d e l u c r u .

În cadrul dezbaterilor s-au făcut referiri la direcțiile de acțiune pentru realizarea producției prevăzute pe 1988. A fost vizată, mai ales, cerința sporirii productivității muncii prin folosirea intensivă a capacităților de producție, a utilajelor, întărirea climatului de ordine și disciplină, eliminarea absențelor, plasarea optimă a fronturilor și folosirea din plin a timpului de lucru. Participanții la dezbateri — ing. Nicolae Vulpe, Polin Turneanu, Ion Izvernaru, Ștefan Alba, Radu C. Ioan, Ștefan Stelly, Euachim Beraru, Attila Izlay — s-au referit pe larg la măsurile ce se întreprind în sectoarele lor pentru încheierea cu suc-

ces a anului și pregătirea temeinică a producției pe 1988. Participanții la dezbateri au formulat totodată o seamă de propuneri vizînd, mai ales, îmbunătățirea aprovizionării tehnico-materiale, a condițiilor de muncă și de viață, inclusiv ale nou încadrărilor, asigurarea condițiilor sociale strict necesare pentru ca personalul minei să-și poată exercita integral capacitatea de muncă, potențialul creator. S-au făcut referiri la cerințele îmbunătățirii aprovizionării într-un domeniu vital — aerajul minei, asigurarea securității muncii în subteran. S-a vorbit despre cerințele îmbunătățirii calității producției, în general, a activității economice, reducerea costurilor, s-a insistat pe exigențele acțiunii de completare a efectivelor, de integrare moral-profesională a celor nou veniți la mină. Or, roadele acestei acțiuni, ca de altfel în reușita redresării minei, în asigurarea stabilității și siguranței fluxului productiv, arată ing. Bujor Bogdan, directorul minei, hotărîtoare sînt îmbunătățirea continuă a activității de conducere, implicarea responsabilă și creatoare a tuturor cadrelor în înfăptuirea programelor ce vizează perfecționarea producției.

Dezbaterile din adunare au dat expresie hotărîrii ferme a colectivului sectoarelor, brigăzilor de mineri de a munci fără preget pentru a pune în valoare pe plan superior baza tehnico-materială, potențialul creator al colectivului ca sarcinile anului viitor să fie îndeplinite exemplar, iar mina Petrița să redevină o unitate fruntașă a Văii Jiului.

Întîlnirile alegătorilor cu candidații F.D.U.S.

(Urmare din pag. 1)

candidații din circumscripțiile electorale municipale 37 — Dora Staicu și Maria Navradi, orașenești 26 — Culina Popa, Felicia Dolea, Blanca Corpadi, 27 — Tellmann Iosif și Schmidt Iosif, 28 — Eugenia Negară și Maria Scorțaru. Și la mina Lupeni, sub impresia profundă a Apelului Frontului Democrației și Unității Socialiste, a avut loc întîlnirea minerilor cu candidații din circumscripțiile electorale municipale 38 — Narcisa Cristescu și Virginia Mureșan, orașenești 29 — Daradics Friderik și Kinski Robert, 30 — Iulius Beileu și Petru Vlaicu, 31 — Matyus Laszlo și Gombos Zoltan. În Lupeni, oraș în care au avut loc, într-o atmosferă de dezbateri concrete a modalităților de dezvoltare a vieții economice și sociale, 31 de întîlniri ale candidaților din circumscripțiile electorale municipale și 83 în cele orașenești, s-a încheiat această acțiune.

La Școala generală nr. 2 din Petrița, după întîlniri cu alegătorii din circumscripții, s-a desfășurat o întîlnire a cetățenilor cu candidații din circumscripțiile electorale municipale 25 — Viorica Mătușoiu, Maria Grecea și Maria Mircei, orașenești 21 — Ion Lupu și Mihai Murgescu, 22 — Ioana Samfira și Doina Grecea, 23 — Ileana Jurchu și Lidia Florea. Și la mina Livezeni, a avut loc întîlnirea alegătorilor cu candidații F.D.U.S. din circumscripția electorală municipală 13 — Petru Pușcaș și Marcu Boantă. Vorbînd despre noul chip al orașelor minerilor din Valea Jiului, sute de oameni ai muncii au remarcat dezvoltarea zestrei edilitare în anii actualei legislaturi.

Petroșani-Nord, un oraș într-un oraș

(Urmare din pag. 1)

elegante, strălucit de siluetele zvelte ale blocurilor construite într-o arhitectură care îmbină modernul cu specificul local, era, altădată, „Piața Victoriei“, unde se înălța doar un hotel vechi și „obosit“ de vreme.

Pe locurile acestea, ca din pămînt, cu deosebire în ultima legislatură, a prins contur definitiv, un oraș într-un oraș — cartierul Petroșani-Nord, cu care se mîndrește toți locuitorii reședinței noastre de municipiu. Nu a fost ușor, eforturile nu au fost mici. Dar oricine dintre cei care nu au văzut Petroșaniul în ultimii 3, 4, 5 ani scapă o exclamație: „Frumos!“ Noul cartier

Petroșani-Nord, în care, s-au construit peste 1000 apartamente doar în această legislatură, este o dovadă grăitoare a dezvoltării edilitar-gospodărești fără precedent a localităților noastre. Bulevardul modern, cu patru benzi de circulație, despărțite de o peluză pe care s-au plantat sute de arbuști ornamentali, spațiile comerciale, de prestări de servicii pentru populație, alte utilități, parcul de lângă Teatrul de stat „Valea Jiului“, toate acestea înbregesc imaginea orașului din oraș, Petroșani-Nord. Să ne amintim podul de peste Maleia. Abia dacă reușeau să treacă, unul lîngă altul, două autobuze. Acum... „Și cite și mai cite

alte realizări. Realizări cu oameni și pentru oameni, cu cetățeni, pentru cetățeni. Eforturilor depuse de constructori li s-au adăugat participarea cetățenilor, mobilizați de deputați, la acțiunile de muncă patriotică, de înfrumusețare și gospodărire. Un exemplu este, credem, elocvent: cu spațiile comerciale și de prestări date în folosință în cartierul Petroșani-Nord, suprafața comercială la 1000 de locuitori a ajuns la 478 metri pătrați, cu mult peste media pe țară.

O plimbare prin Petroșani-Nord este o ocazie de destindere, iar pentru cei mai vîrstnici și un prilej de veșnic „Remember“. Vă mai amintiți vechiul „Corso“... ?

„Dintre noii veniți vom pregăti cadre de nădejde“

(Urmare din pag. 1)

tea unor brigăzi miniere cum sînt: Mihai Dudesco, Francisc Ambruș, Francisc Temeșvari, Constantin Curea, adevărați specialiști în diverse lucrări miniere, de la care au ce învăța cei mai tineri“.

Iată deci de ce, la Cîmpu lui Neag, noilor veniți li s-a acordat o deosebită atenție. În pavilionele de lîngă barajul Valea de Pești, la căminul întreprinderii s-au făcut amenajări pentru primirea a 200 de oameni. Centrala termică asigură încălzirea centrală, apă caldă pentru baie. În apropierea căminului s-a dezvoltat capacitatea cantinei, care asigură servirea hranei calde de trei o. pe zi. „În toate brigăzile, comunității au primit sarcini precise să se ocupe îndeaproape de noii încadrați, nu numai pe plan profesional, ci și de problemele lor de viață, ne-a spus tovarășul Alexandru Bughesch, se-

cretarul organizației de partid de la I.M. Cîmpu lui Neag. La nivelul c.o.m. s-au stabilit, de asemenea, să se aplice riguroso normele legale cu privire la cei ce absentează nemotivat, pentru întărirea disciplinei muncii. De cum va acționa întregul nostru colectiv, în frunte cu comunității, cu organizația de partid, depinde în mod hotărîtor stabilizarea și formarea profesională a noilor încadrați în muncă. Sîntem ferm hotărîți să facem totul pentru a forma din rîndurile lor, cadrele noastre de nădejde din viitor“.

În primele două pavilioane, amenajate recent lîngă barajul de la Valea de Pești, de cîteva zile, au început să fie cazați noii veniți la întreprindere. În fiecare zi, numărul lor crește, beneficiind de condiții optime de muncă și de viață la I.M. Cîmpu lui Neag.

Rezultate de prestigiu

(Urmare din pag. 1)

și-au realizat sarcinile de plan cu cîteva zile înainte de termen. Printr-o bună mobilizare a resurselor de care dispune, colectivul I.M. Dilja a reușit, în ultima decadă a lunii octombrie, să obțină producția zilnică superioară celor planificate și să recupereze astfel din restanțele pe care o are față de sarcinile planului anual la zi. La rîndul său, finărl colectiv al I.M. Petrița Sud realizînd, pe octombrie, o producție suplimentară de 836 tone de cărbune, dă expresie voinței de a se situa în continuare printre colectivele fruntașe în întrecere.

Merită să fie evidențiate eforturile stăruitoare ale colectivului I.M. Petrița, care, deși a raportat realizarea planului doar în proporție de 95,9 la sută, în luna octombrie și-a sporit considerabil producția realizată zilnic, în comparație cu luna septembrie. Creșteri însemnate de producție, comparativ cu

luna septembrie, s-au înregistrat și la I.M. Lupeni, Uricani, Bărbăteni și Vulcan, fapt care pune în evidență posibilitățile reale de care dispun aceste unități pentru recuperarea restanțelor la producția fizică. În schimb, la I.M. Valea de Brazi, Cîmpu lui Neag, Aninoasa și Livezeni, s-au înregistrat scăderi de producție, comparativ cu luna septembrie, ceea ce trebuie să dea de gînd conducătorilor tehnice, organelor și organizațiilor de partid, cărora le revine în primul rînd răspunderea de a acționa ferm pentru mai bună mobilizare a resurselor de care dispun, pentru recuperarea restanțelor.

Concluzia bilanțului pe luna octombrie, la nivelul CMVJ este că, în comparație cu luna septembrie, producția fizică de cărbune a crescut cu aproape 60 000 de tone. Sînt puse astfel în evidență eforturile pentru creșterea producției zilnice, posibilitățile și rezervele de care dispun unitățile miniere pentru a realiza producții

de cărbune tot mai mari și de a recupera restanțele, în lumina sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recenta Plenară a C.C. al P.C.R. Este clar că se impune o mai fermă angajare pentru a se obține în luna noiembrie rezultate superioare, creșteri ale producției zilnice la nivelul posibilităților de care dispun unitățile miniere. Iar aceasta depinde direct de modul în care fiecare miner, fiecare om al muncii din cadrul întreprinderilor își face datoria la locul său de muncă, de afirmarea mai hotărîtă a rolului conducător al organelor de partid, al consiliilor oamenilor muncii în valorificarea resurselor, a potențialului tehnic și uman din cadrul întreprinderilor. Pînă la finele anului, restanțele la producția fizică de cărbune pot și trebuie să fie lichidate pentru a asigura economiei naționale cantitățile prevăzute de cărbune energetic și cocsificabil I

Vă informăm

MUNCA PATRIOTICĂ. A intrat în obișnuința activităților desfășurate de personalul TESA de la I.M. Uricani de a lua parte prin muncă patriotică la acțiuni de gospodărire a incintei. Dumnică, la o astfel de acțiune au participat 63 de oa-

meni ai muncii. Au fost stivuite materiale în depozitul de lemn, în magazia centrală și au fost pregătite pentru iarnă utilajele aflate pe rampă. În total, au fost efectuate 258 de ore de muncă patriotică. (A.I. H.)

SPECTACOLE. Astăzi, cu începere de la orele 16 și, respectiv, 18, au loc două spectacole în care își dau concursul forma-

țiile artistice din orașul Lupeni, laureate la recenta ediție a Festivalului național „Cîntarea României“. Cele două manifestări culturale sînt găzduite de cinematograful „Cultural“ din localitate. (A.T.)

RASPLATA. La vremea bilanțului, 32 de ani de muncă în adîncurile minei Lupeni, după un drum lung, de la vagonetar la maistru minier, specialist,

Peter Ambruș a fost sărbătorit de ortacii săi cu prilejul pensionării. Ne alăturăm urărilor de sănătate, fericire și viață lungă ce i-au fost adresate sărbătoritului. (V.S.)

INIȚIATIVĂ. Unul dintre cei mai vechi administratori ai căminelor muncitorești din Valea Jiului este Ioan Tudoran, de la căminul nr. 10 Lupeni. În strădania sa de a

contribui la omogenizarea colectivului de locatari, și pentru a le diversifica preocupările în timpul liber, inimosul administrator a inițiat excursii colective la diferite obiective turistice — Mamaia, Alba Iulia, Sfîna de Vale, Peștera Urșilor. Pe măsura obținerii unui mijloc de transport, administratorul Tudoran intenționează o excursie în Nordul Moldovei. (I.D.)

PENTRU SEZONUL RE-CE. Se apropie sezonul sporturilor de iarnă. Pentru tinerii sportivi, raionul de sport al magazinului universal „Jiul“ oferă o gamă bogată de costume de schi, pantaloni și scurte vătuite. (I.D.)

Rubrică realizată de Mircea BUJORESCU

Vă informăm

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

SERIA A II-A

Un punct prețios, dar...

AUTOBUZUL BUCUREȘTI — JIUL PETROȘANI: 0-0. (De la colaboratorul nostru Ion VULPE). Confruntarea din gazonul bucureștean a fost în fapt o luptă surdă, fără menajamente, disputată cu deosebire în terenul oaspeților. Teoretic, Jiul a câștigat „la tablă” dialogul tactic cu doi foști jucători ai culorilor sale, antrenorii Al. Moldovan și Ion Gabriel, dispunând două mobile baraje defensive în fața atacanților de la Autobuzul, „cheia” contraatacului fiind încredințată mijlocașilor.

În teren, reușita fotbalistilor din Petroșani n-a fost totală. Întrucât Moromete n-a pendulat între fundașii centrali adversi (excelent Roșu, cel care a jucat la Minerul Lupeni). Mai mult, el și-a atras adversarii spre carele propriu; de indisciplina tactică au dat dovadă și fundașii marginali Dianu, B. Popescu, mai apoi Stana, care au preferat pasele înapoi, n-au exploatat deci ieșirile din dispozitiv ale jucătorilor

bucureșteni prin lansarea unor contraatacuri tăioase. Greul l-a dus, așadar, apărarea, dar merită subliniat totodată spiritul de sacrificiu al mijlocașilor Szekely, Timofte și Cristea, care au recuperat numeroase baloane, sau au zădărnicit din start multe curse ale lui Spier, Daniel, sau Avram.

Gazdele s-au aflat, din primul moment, în situații favorabile: au ratat Anghelina (min. 10), Daniel (29, 37, 41); a intervenit salvator Bojtor (9, 13) etc. În atac, Jiul n-a contat decât prin fragilul Păuna și, rareori, prin Stoinescu, ambii însă izolați pe aripi; când s-au lăsat pe culcușe libere, Timofte (16, 29, 37) a preferat să dribleze până ce a fost deposedat sau faultat, este drept coechipierii săi au ignorat pasele „la întâlnire”.

După pauză, presiunea gazdelor s-a accentuat, în carele Jiului s-au consumat faze dramatice, din fericire rezolvate în ultimă instanță sui soldache cu ratările lui Iordache

(84), Nicolae (85), Glont (87). Dintre intervențiile de ultim moment, reamintim salutarul plonjon al lui Bojtor (76) la picioarele lui Spier, apoi replierea și intervenția de excepție a lui Moromete (82), care a suflat balonul din fața lui Iordache. Pe contraatac, o singură da-

Fotbal, divizia B

tă Stoinescu (77) a șarjat decisiv spre buturile lui Ene, dar a fost „cosit” de Roșu. Așadar, fără două piese în echipă, Neagu și Lăsceni, Jiul a luptat exemplar, a obținut un punct prețios, dar a manifestat carențe în organizarea jocului, nu a contat în atac. Or, pretențiile de exdivizionară A, ca și cele de repromovare impun mai mult aplomb, chiar și pe gazon străin.

JIUL: Bojtor — Dianu, V. Popa, Sedecaru, B. Popescu (Stana) — Szekely, Timofte, Cristea — Stoinescu, Moromete, Păuna (Muscalu).

SERIA A III-A

Pe drumul cel bun

STRUNGUL ARAD — AS PAROȘENI VULCAN 1-1 (1-1). Meciul debutează cu atacuri în tromba ale gazdelor, care se aflau la minus 1 în clasamentul adevăratului. Deci, cu mare sete de puncte. Oaspeții, cu minus 2 „la adevăr”, se „pliază”

cale, îndreptându-se spre gol și nu poate fi oprit decât prin fault. Cosit grosolan, Ghișan nu se mai poate ridica. Este scos cu targa. Diagnosticul confirmat și la spital: fractură la glezna piciorului drept.

Proaspătul introdus în teren, Rusu, fără încălzirea prealabilă, nu poate face față unui atac fulger al arădanilor. Comite fault la Cîmpeanu, în suprafața de pedeapsă. Același Cîmpeanu execută penalty-ul și înscrie. Este minutul 40. Până în finalul reprizei tribunetele au stat cu răsufierea tăiată. După repunerea balonului în joc, Baltaru centrează lung în carele, preia Crăciun și șutează pe poartă, dar portarul respinge balonul în afara careului; preia Birsan care șutează violent, dar de această dată se opune bara; din afara careului reia din nou Rusu, pasează la Baltaru, dar care nu

mai reușește să șuteze. Gazdele „liniștesc” jocul prin fault la Baltaru. Lovitura liberă indirectă este executată cu mare finețe de același jucător Baltaru. Din colțul careului de 6 metri Dicuț prelungeste cu precizie balonul în poartă. Minutul 45 și scorul este 1-1. Autor: Dicuț.

După pauză, jocul are aceeași fizionomie: hărțuială de uzură, centrări lungi care ocolesc spațiul porții. Mai au ocazii de a înscrie de la oaspeți Baltaru, Barbu și Lăzăroiu, iar de la gazde Ianu. Cu toate insistențele de ambele părți, scorul rămâne neschimbat până la fluierul final.

AS PAROȘENI VULCAN: Homian — Nichimiș, Buzduga, Leleșan, Ghișan (min. 38 Rusu) — Lăzăroiu, Birsan, Crăciun — Dicuț, Barbu și Baltaru.

Șt. NEMECSEK

Spectacol reușit, victorie clară

ȘTIINȚA PETROȘANI — OLIMPIA ARAD 24-6 (13-3). După câteva minute de tatonare, oaspeții deschid scorul, prin lovitură de picior, transformată de Badea: 0-3. Jucătorii noștri s-au mobilizat exemplar, în partea a doua a primei reprize printr-un „joc la mină”. Egalarea o aduce Bezărâu, prin transformarea unei l.p. de la 20 m, tot el, ajunge să culce balonul oval în terenul advers, pe dreapta, după ce a colaborat frumos pe distanță de peste 60 m, în grămadă deschisă, Rațiu, Iliev, Cristian Gheorghe, Constantin, Larie, Medragoni și Mureșan. Al doilea eseu este reușit de Marcel Palamariu în min. 38, prin ieșirea oportună din linia a treia, la o grămadă ordonată lângă

buturile adverse: 11-3, apoi 13-3 cu transformarea lui Bezărâu, scor cu care se încheie prima repriză.

În repriza secundă, cursul jocului rămâne același; oas-

RUGBY,
„Cupa României”

peții înscriu tot prin l.p. în min. 53, Rotariu: 13-6, apoi studenții de la IMP joacă dezinvolt, creștând faze frumoase de rugby. În min. 56, Bezărâu transformă o l.p., acordată în urma unui ofsaid clar. Eșul cel mai frumos l-a înscris Gheorghe Claudiu, în min. 60, după ce Soare, Drumea, Constantin, Mureșan și Iliev au colaborat strâns cu linia de treisferturi, compusă din Bezărâu, Larie, Sava, Medragoni, Hăhăianu.

nu și Piu: 20-6. Un moment aplaudat a fost apariția în teren a „veteranului” Petre Dobre Dorobanțu, care s-a alăturat dezinvolt celor tineri, fiind aproape de înscrierea unui eseu în min. 66. Scorul final e pecetluit de Drumea, după o străpungere — surpriză efectuată de talentatul Sava: 24-6. A fost un spectacol reușit, care reprezintă un prim pas în câștigarea grupei preliminare a Cupei României la rugby. S-au evidențiat Palamariu, Mureșan, Sava, și Bezărâu.

Au jucat frumos: Soare, Gh. Cristian — Costache (Petre Dobre), Drumea — Constantin A., Rațiu (Gh. Claudiu) — Mureșan, Palamariu, Iliev, Bezărâu, Larie — Sava, Medragoni, Hăhăianu, Piu.

Dan PETRILEANU

Turneu
internațional

Echipa AS Paroșeni-Vulcan este gazda echipei Șahtior Gorlovka din regiunea Donețk, U.R.S.S. Echipa din țara vecină și prietenă evoluează în eșalonul secund, ocupând locul VI în clasamentul seriei. Majoritatea componenților echipei sînt tineri talentați, care practică un joc-spectacol, constituind pepiniera echipei Șahtior Donețk din primul eșalon fotbalistic al țării.

Programul meciurilor t u r n e u l u i este următorul: astăzi, de la ora 15, pe stadionul de peste Jiu din Vulcan, în compania AS Paroșeni-Vulcan; miercuri, ora 15, la Tg. Jiu, în compania echipei Pandurii. (Șt. N.)

DIVIZIA B, SERIA A II-A

REZULTATE TEHNICE: AS Drobeta Turnu Severin — CS Tirgoviște 4-2, Sp. 30 Decembrie — Metalul București 3-0, Sp. Muncitoresc Caracal — Progresul V. București 1-0, ICIM Brașov — Electroputere 2-0, Electromureș — Sp. muncit. Slatina 2-1, Pandurii Tg. Jiu — Chimia Rm. Vilcea 1-0, Inter Sibiu — Tractorul Brașov 1-0, Autobuzul — Jiul Petroșani 0-0, Mecanica Fină — Gaz Metan 4-0.

CLASAMENTUL

1. Pandurii Tg. Jiu	10 6 3 1 19-8 15 (+5)
2. Inter Sibiu	10 7 1 2 12-7 15 (+3)
3. Jiul Petroșani	10 6 1 3 18-11 13 (+3)
4. ICIM Brașov	10 5 3 2 10-5 13 (+3)
5. Gaz Metan	10 6 0 4 14-18 12 (+2)
6. Electroputere	10 5 1 4 20-11 11 (+1)
7. Sp. 30 Dec.	10 5 1 4 12-9 11 (+1)
8. Tractorul Bv.	10 5 1 4 11-11 11 (+1)
9. Electromureș	10 4 3 3 10-13 11 (+1)
10. AS Drobeta Tr. S.	10 4 2 4 16-19 10 (-2)
11. Sp. Muncit. Slatina	10 4 1 5 11-14 9 (-1)
12. Mec. Fină	10 4 1 5 11-16 9 (-1)
13. CS Tirgoviște	10 3 2 5 15-14 8 (0)
14. Chimia Rm. V.	10 3 2 5 15-14 8 (-2)
15. Sp. Muncit. Caracal	10 3 2 5 8-15 8 (-2)
16. Autobuzul Buc.	10 2 3 5 7-13 7 (-3)
17. Metalul Buc.	10 2 2 6 12-15 6 (-4)
18. Progr. V. Buc.	10 1 1 8 6-14 3 (-7)

ETAPA VIITOARE: Jiul Petroșani — Inter Sibiu, Gaz Metan — Autobuzul București, CS Tirgoviște — Mecanica Fină, Metalul București — AS Drobeta Turnu Severin, Progresul V. București — Sp. 30 Decembrie, Electroputere — Sp. Muncit. Caracal, Sp. Muncit. Slatina — ICIM Brașov, Chimia Rm. Vilcea — Electromureș, Tractorul Brașov — Pandurii Tg. Jiu.

DIVIZIA B, SERIA A III-A

REZULTATE TEHNICE: Sticla Turda — Gloria Reșița 4-0, Progresul Timișoara — UT Arad 1-1, Gloria Bistrița — Min. Baia Sprie 2-0, Strungul Arad — AS Paroșeni Vulcan 1-1, CSM Reșița — Chimia Tirnăveni 2-1, FC Maramureș — Metalul Bocșa 2-0, Armătura Zalău — CIL Sighet 0-0, Dacia Mecanica — Victoria Carei 5-0, Olimpia Satu Mare — FC Bihor 0-0.

CLASAMENTUL

1. FC Bihor	10 7 3 0 22-3 17 (+7)
2. Gloria Bistrița	10 5 3 2 20-7 13 (+3)
3. UT Arad	10 5 3 2 21-9 13 (+3)
4. CSM Reșița	10 6 1 3 10-10 13 (+3)
5. Armătura Zalău	10 4 4 2 11-10 12 (+2)
6. FC Maramureș	10 5 2 3 11-11 12 (+2)
7. Metalul Bocșa	10 3 5 2 14-8 11 (+1)
8. Olimpia S. M.	10 3 4 3 17-11 10 (0)
9. Dacia Mec.	10 4 1 5 15-12 9 (-1)
10. AS Min. Paroșeni V.	10 3 3 4 14-12 9 (-1)
11. Victoria Carei	10 4 0 6 11-14 8 (-2)
12. Strungul Arad	10 3 2 5 11-16 8 (-2)
13. Chimia Tîr.	10 4 0 6 12-21 8 (-2)
14. Gloria Reșița	10 3 2 5 9-18 8 (-2)
15. Sticla Turda	10 4 0 6 12-23 8 (-2)
16. CIL Sighet	10 2 3 5 8-14 7 (-3)
17. Min. Baia Sprie	10 2 3 5 7-14 7 (-3)
18. Progr. Tim.	10 2 3 5 7-19 7 (-3)

ETAPA VIITOARE: AS Paroșeni Vulcan — UT Arad, Min. Baia Sprie — Sticla Turda, Gloria Reșița — Progresul Timișoara, FC Bihor — Gloria Bistrița, Victoria Carei — Olimpia Satu Mare, CIL Sighet — Dacia Mecanica, Strungul Arad — CSM Reșița, Metalul Bocșa — Armătura Zalău, Chimia Tirnăveni — FC Maramureș.

Turism și tinerețe la poalele Retezatului

În salba de frumuseți turistice ale Văii Jiului, pe hărțile de turism montan reapare, după lucrări de reamenajare, Motelul Valea de Pești — unul dintre cele mai frumoase complexe din țară ale Biroului de Turism pentru Tineret.

În perioada cît a fost închis complexul pentru renovări — ne mărturisește tovarășul Marin Licu, instructor la Filiala BTT Petroșani — pe adresa filialei au venit sute de teleruri din întreaga țară, pentru a se organiza acțiuni turistice la Valea de Pești, ceea ce înseamnă că baza noastră se bucură de un bun renume în rîndul tineretului.

Părerile care, credem noi, se va accentua acum, odată cu darea în folosință a motelului, complet renovat și igienizat, cu dotări moderne și funcționale, cu un personal calificat și bine pregătit pentru activitatea de turism. Noul responsabil al complexului, Nicolae Coandras ne prezintă succint

ce oferă Motelul Valea de Pești vizitatorilor săi.

— La această oră dispunem de 106 locuri de cazare, în camere cu două paturi și un pat, o sală de restaurant cu 100 de locuri la masă, un club cu dotările necesare de practică culturală și sportivă. De asemenea, lângă motel a-

educative, cu discotecă și, acum, în perioada iernii, concursuri de schi pe pîrtia din apropiere.

Este într-adevăr tentant să petreci câteva zile de destindere la Valea de Pești. Încă de afară, unde s-au montat în forme inspirate corpuri de iluminat

care întrunește condițiile necesare desfășurării unei activități turistice la nivelul exigențelor. Barmanele Cristina Bogdan și Maria Sultan, ospătări Călina Ciurea și Chivuța Todea, recepționera Melania Cucerzan, bucătăresele Dorina Barbu și Georgeta Popescu, conducătorul auto Ion Cucerzan, ceilalți lucrători, se străduiesc să asigure tuturor turiștilor care poposesc la Valea de Pești cele mai bune condiții de petrecere a sejurului.

Primele grupuri de tineri turiști au și sosit la Valea de Pești din județul Dolj. Și, o nouă formă de turism organizat a debutat o dată cu redeschiderea motelului. Tineri din întreprinderile Văii Jiului și-au manifestat dorința de a petrece sfîrșitul de săptămînă la Valea de Pești. Filiala BTT le stă la dispoziție, iar invitația este deschisă tuturor oamenilor muncii care vor să petreacă minunate clipe de destindere.

Mircea BUJORESCU

S-a redeschis Complexul turistic pentru
tineret Valea de Pești

vem două terenuri pentru tenis de cîmp și minifotbal și o pîrtie de schi, dotată cu baby-schi. La dispoziția oaspeților noștri stau, spre închiriere, schiuri, sănii pentru bob, jocuri de rummy, șah și table.

— Ce gen de acțiuni culturale-educative și sportive organizați pentru cei care vin la Valea de Pești?

— Se organizează excursii turistice în Valea Jiului și județ, vizite la întreprinderile miniere din municipiul nostru, întâlniri ale montanizării, seri culturale

moderne, se vede noul. Toate camerele au fost mochete, la recepție, în restaurant și pe casa scîrilor s-au montat lambriuri din lemn sculptat. În fiecare cameră s-au instalat lustre, veioze, draperii și perdele, toate constituind o ambianță plăcută. A fost reamenajat barul, bucătăria a fost dotată cu mixere, plite electrice și camere frigorifice, iar spălătoria dispune de utilaje moderne de spălat, stors și călcat.

Tînărul șef de complex Nicolae Coandras și-a format un colectiv

Actualitatea în lume

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Moscova

MOSCOVA 1 (Agerpres). — La sosirea la Moscova, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, membrii delegației au fost salutați de V.I. Vorotnikov, membru al Biroului Politic al CC al PCUS, președintele Consiliului de

Miniștri al RSFSR, de G.G. Vedernikov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al URSS, V.P. Loghinov, adjunct al ministrului afacerilor externe.

Erau prezenți, de asemenea, Ion Bucur, ambasadorul României în Uniunea Sovietică, membri ai ambasadei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a depus coroane de flori la Mausoleul lui V.I. Lenin și la Mormântul soldatului necunoscut

MOSCOVA 1 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a depus, duminică după-amiază, o coroană de flori la Mausoleul lui V.I. Lenin.

Cu prilejul ceremoniei s-a vizitat Mausoleul.

S-a păstrat un moment de reculegere în memoria lui V.I. Lenin.

A fost depusă, de asemenea, o coroană de flori și s-a păstrat un moment de reculegere la Mormântul soldatului necunoscut de lângă zidul Kremlinului.

La solemnități au participat tovarășii Constantin Dăscălescu și Ion Stoian, precum și ambasadorul României în Uniunea Sovietică.

Acordul privind apropiata întâlnire sovieto-americană la nivel înalt — primit cu vie satisfacție pretutindeni în lume

Apropiata întâlnire sovieto-americană la nivel înalt este salutată în lume ca un pas important pe calea dezarmării, a ameliorării relațiilor Est-Vest. Șefi de stat și de guvern, conducători ai unor partide politice dau glas speranțelor popoarelor că semnarea cu acest prilej a acordului privind eliminarea rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune va deschide calea unor progrese mai mari în ce privește reducerea arsenalelor nucleare.

„În prezent putem fi mult mai optimiști în ce privește viitorul omenirii” — a arătat într-o declarație primul ministru al Greciei, Andreas Papandreu. „Europa trebuie să ia parte la procesul de

pace” a adăugat șeful guvernului elen.

La rindul său Neburu Takeshita, noul președinte al Partidului Liberal Democrat din Japonia, care va prelua la 6 noiembrie funcția de premier al Japoniei, salutând acordul privind viitoarea întâlnire dintre Mihail Gorbaciov și Ronald Reagan, a subliniat: „Nu știu dacă se poate vorbi deja despre destindere, însă cred că am făcut un pas înainte spre atingerea obiectivului final — asigurarea păcii în întreaga lume”.

Bernardo Sepulveda, ministrul de externe al Mexicului, a subliniat importanța faptului că liderii celor două state se vor întâlni din nou pen-

triu a continua procesul destinderii.

Ședința solemnă comună a C.C. al P.C.U.S., Sovietului Suprem al U. R. S. S. și Sovietului Suprem al R. S. F. S. R., consacrată celei de-a 70-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

MOSCOVA 2 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, se află la Moscova în fruntea unei delegații de partid și de stat care, la invitația CC al PCUS, a Prezidiului Sovietului Suprem și a Consiliului de Miniștri ale URSS, participă la festivitățile prilejuate de cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Luni dimineață, la Palatul Congreselor din Kremlin, s-a deschis ședința solemnă comună a Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Sovietului Suprem al URSS și Sovietului Suprem al RSFSR, consacrată celei de-a 70-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

La ședința solemnă, alături de membrii Comitetului Central al partidului și de deputații celor două foruri legislative supreme, participă fruntași în producție din întreaga țară, veterani ai revoluției din Octombrie, ai partidului, activiști ai partidului comunist și statului sovietic, reprezentanți ai organizațiilor sindicale, de tineret și femei, ai altor organizații politice și obștești.

Participă, de asemenea, peste 170 de delegații de partid, de stat și guvernamentale, ale unor mișcări naționale de eliberare, ale unor organizații politice și obștești, ale unor organizații internaționale invitate să ia parte la manifestările prilejuate de marcarea festivă a glorioșului jubileu.

În prezidiu au luat loc tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al CC al PCUS, alți conducători ai partidului și statului sovietic.

Alături de conducătorii delegațiilor de peste hotare, în prezidiu a luat loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, conducătorul delegației de partid și de stat a țării noastre, care participă la festivitățile dedicate mării sărbători de la 7 Noiembrie. De asemenea, a luat loc tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului

Politice Executiv al CC al PCR, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România.

În sală se aflau Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR, alți membri ai delegației de partid și de stat române. Erau prezenți delegații ale unor organizații de masă din țara noastră, invitate la festivități.

Ședința solemnă a fost deschisă de tovarășul A.A. Gromiko, membru al Biroului Politic al CC al PCUS, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al URSS, care a evocat semnificația Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Secretarul general al CC al PCUS, tovarășul Mihail Gorbaciov, a prezentat raportul „Octombrie și restructurarea: revoluția continuă”.

În ședința de după-amiază au luat cuvântul membrii ai PCUS, reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești, vechi militanți ai partidului și statului sovietic, precum și șefii unor delegații de peste hotare.

Seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu ceilalți membri ai delegației țării noastre, a asistat la spectacolul festiv prezentat în marea sală a Kremlinului în cinstea participanților la festivitățile consacrate aniversării Revoluției din Octombrie.

FILME PREMIATE. Cea de-a 32-a ediție a Săptămânii internaționale a filmului de lung metraj de la Valladolid (Spania) s-a încheiat prin acordarea premiului I, „Spicul de aur”, peliculei sovietice „Mîine a fost războiul”, a regizorului Yuri Kara. „Spicul de argint” a



fost atribuit filmului „Lumina”, al regizorului Suleiman Cisse, din Mali.

ATROCITAȚI. Aproximativ 100 de locuitori paș-

Plenara C.C. al P.C. Chinez

● Alegerea tovarășului Zhao Ziyang ca secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

BEIJING 2 (Agerpres). — La Beijing s-au desfășurat luni lucrările primei plenary a Comitetului Central al PC Chinez ales la cel de-al XIII-lea Congres Național al Partidului.

S-a procedat — relevă un comunicat al plenary, transmis de agenția China Nouă — la alegerea secretarului general al CC al partidului, a membrilor și membrilor supleanți ai Biroului Politic al CC, a membrilor Comitetului Permanent al Biroului Politic. Plenara a aprobat numirea de către Comitetul Permanent al Biroului Politic a membrilor și membrilor supleanți ai Secretariatului CC al partidului. S-a luat, totodată, decizia asupra demisiei președintelui, prim vicepreședintelui și vicepreședintelui permanent ai Comisiei Militare a CC al FCC.

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez a fost ales tovarășul Zhao Ziyang.

Președinte al Comisiei Militare a CC a fost reales tovarășul Deng Xiaoping.

Noul guvern sirian

DAMASC 2 (Agerpres). Printr-un decret prezidențial semnat de președintele Siriei, Hafez Al-Assad, a fost format un nou guvern sirian, în frunte cu Mahmoud Al Zou'bi, fost președinte al Adunării Poporului.

nici din provincia angoleză Oambo au fost uciși de bandele de mercenari susținute de regimul de la Pretoria, relatează agențiile de presă ANGOP. Elementele teroriste au pătruns în satul Salanda, unde au asasinat fără discriminare bărbați, femei și copii.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Luptătorii din Valea Misterioasă; Unirea: Păsările își iau zborul; Parîngul: Alo, aterizează străbunica.

LONEA: Secretul vechiului pod.

ANINOASA: Steaua dimineții.

VULCAN — Luceafărul: Cămin pentru nefamiliști.

LUPENI — Cultural: Comedie mută '77.

URICANI: Pe urmele adevărului.

Autobaza

Uzină Transport Local

strada Icroni nr. 3

incadrează direct sau prin transfer

— conducători auto categoriile C, D, E

Retribuirea se va face conform Legii nr.

57/1974, republicată.

Informații suplimentare la biroul personal al unității, telefon 43328—43622.

Mica publicitate

COLECTIVUL CDEE Petroșani urează colegei Matyas Rodica, cu prilejul aniversării zilei de naștere și apropiatei pensionări, „La mulți ani!” (21677)

SOȚUL Bacșadi Alexandru mulțumește dr. Preda Lucian și întregului personal mediu de la Spitalul municipal Petroșani, secția recuperare, pentru îngrijirea deosebită acordată soției, redîndu-i sănătatea. (21678)

VIND radiocasetofon dublu caset, boxe detașabile, 4 lungimi de undă și videocasete înregistrate calitativ cu filme traduse. Adresați redacție. (21674)

CUMPAR urgent bloc motor Dacia 1100. Vulcan, Aleea Crizantemelor, bloc 6, ap. 6. (21668)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 7082, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (21680)

PIERDUT certificat de absolvire a cursului de calificare în meseria de electrician, pe numele Năherneac Silviu, eliberat de IM Vulcan. Il declar nul. (21676)

PIERDUT contract de închiriere pe numele Cozac Alexandru, eliberat de EGCL Petroșani. Il declar nul. (21675)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Simon Petru, eliberată de I.M. Petroșeni. O declar nulă. (21671)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Buza Lăzăr, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (21670)

ANUNȚ DE FAMILIE

COLEGIU de serviciu de la IUM Petroșani sînt alături de colega lor Toth Aurelia din Petrila în marea durere pricinuită de pierderea mamei sale. (21679)

COLEGIUL DE REDACȚIE : Iosif BĂLAN, Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Sirion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, Tiberiu SPĂTARU.

Redacția și administrația : Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane : secretariat : 41662, secții : 41663, 42464. Tiparul : Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.